
-ACTA N° 4 7 7  - 

En Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombre, siendo las diez y treinta 

horas del día veintitres del mes de abril del arlo mil novecientos sesenta y ocho, 

se reunen en la Sala de Acuerdos del Superior Tribunal de Justicia el señor Pre-

sidente doctor Carlos Roberto Soriano y los señores Ministros doctores Manuel Os 

valdo Hernández, Pedro Adalberto Cabral y Salvador Mermes Martí/fez, encontrándo-

se ausente por estar en uso de lieencia por enfermedad el señor Ministro doctor 

Raúl Enrique Villa, para considerar, PRIMERO: Promoción de personal.- Atento a / 

lo dispuesto en el punto 110  del Acuerdo N° 475, Acordaron: Promover a los car 

gos de Auxiliares 2° a las actuales Auxiliares 3° Carmen Aguilar Azáz y Ramona 

Colombo, debiendo las nombradas prestar servicios en las Fiscalías Nos. 1 y 2„/ 

respectivamente.- SEGUNDO: Lista de candidatos a cubrir los cargos vacantes de / 

Auxiliares 30  del Juzgado Civil N° 1 y del Juzgado de Faz de Mayor Cuantía.-Aten 

to a las vacantes existentes y lo dispuesto en el Reglamento de Promoción (Acuer 

do h° 422, punto 5°), Acordaron: Formular la siguiente lista de candidatos para 

ser promovidos en los cargos de Auxiliares 3° de los Juzgados Civil N° 1 y de // 

Paz de Mayor Cuantía: Auxiliares 4° Mercedes Olmedo de Stays y Marta González de 

Sigel.- TERCERO: Resultado del Concurso de Oposición para cubrir los cargos de / 

Encargados de Contabilidad y de Suministro.- Atento al resultado de los exámenes 

realizados el día 22 del corriente, Acordaron: 1°) Declarar suficiente por orden 

de mérito las pruebas rendidas para el cargo de Encargado de Contabilidad por // 

las siguientes personas: Amado Aranda; Yolanda Ivonne Stegmayer; Raúl Sabino Ca 

ballero; Francisco Esteban González; Epifanio Salinas; Julio Esteban Antola y / 

Victor Gómez.- 2°) Declarar suficiente por orden de mérito las pruebas rendidas 

para el cargo de Encargado de Suministro por las siguientes personas: Guillermi 

na Isabel Capra d€ Medina; Raúl Sabino Caballero; Ana María Alicia ne Aparici; 

Silvestre Hermenegildo Sosa; Blanca Azucena Civetta; Epifanio Salinas; Miguel / 

Angel Degregorio; Osvaldo Soloaga; Victor Gómez; Rafael Mercado; Oscar Héctor 

Mañas; Ricardo Eris Heno; Francisco Esteban González y Fabiana Pabla Facio de 

Mendoza.- CUARTO: Designación de Encargado de Contabilidad y Encargado de Sumi-

nistro.- Atento a lo dispuesto en el punto anterior, Acordaron: 1°) Designar en 

el cargo de Encargado de Contabilidad del Item 5 -Contaduría- a: Amado Aranda, 

argentino, clase 1936, M.I. N° 7.499.403, debiendo el nombrado presentar en el 

término de doce días a partir de su notificación el correspondiente certificado 

de aptitud física expedido por Médico Forense.- 2°) Designar por ascenso en el 

cargo de Encargada de Suministro del Item 5 -Contaduría- a la actual Auxiliar / 

///* • . 



///3° de la Asesoría de Menores, Guillermina Isabel Capra de Medina.- QUINTO: Fis 

cal N° 2, doctor Héctor Abel ArgaHarás, solicita que la Auxiliar lo María de las 

Nieves Acuna continde prestando servicios en la Fiscalía a su cargo, por el térmi 

no de 30 días.- Atento a lo dispuesto en el punto 1° del presente Acuerdo, Acorda. 

ron: No hacer lugar a lo solititado.- Todo lo cual dispusieron y mandaron, orde / 
/757  nando se com icase y gistrase.- 
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